11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2010 15:51:27

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.08.2010 18:34:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153161/answer/153170




Brl onucrIBaeTe CUMITOMEI SMAOUANMUTA U QYHUKYIHTA, 60/Ih JeCTBUTENIPHO UPPAgUUPYET 10 XO4Y
MOYeTOYHUKA. BaM Haio 006CliefoBaThCS U JIEUUTHCS Y YPOJIoTa.



